Заседание на ОИК Добрич на 16.09.2019 г.
Проект за дневен ред 

1.
Регистрация на партия „ДЕМОКРАТИ ЗА ОТГОВОРНОСТ, СВОБОДА И ТОЛЕРАНТНОСТ“ за участие в изборите за Кмет на община Добрич на 27 октомври 2019г.

2.
Регистрация на партия „ДЕМОКРАТИ ЗА ОТГОВОРНОСТ, СВОБОДА И ТОЛЕРАНТНОСТ“ за участие в изборите за общински съветници в Община Добрич на 27 октомври 2019г.

3.
Регистрация на политическа партия „Обединена социалдемокрация“ за участие в изборите за общински съветници в Община Добрич на 27 октомври 2019г

4.
Регистрация на политическа партия „Обединена социалдемокрация“ за участие в изборите за Кмет на община на 27 октомври 2019г.

5.
Регистрация на партия Българска демократична общност за участие в изборите за общински съветници в Община Добрич на 27 октомври 2019г.

6.
Регистрация на КП „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“ за участие в изборите за общински съветници в Община Добрич на 27 октомври 2019г.

7.
Регистрация на КП „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“ за участие в изборите за Кмет на  община Добрич на 27 октомври 2019г.
8.        Регистрация на Инициативен комитет „МАЙЧИНА ГРИЖА“ за издигане на независим кандидат за участие в изборите за общински съветници в община Добрич на 27 октомври 2019г
